

影像记录



2022年10月31日15时37分,搭载空间站梦天实验舱的长征五号B遥四运载火箭,在文昌航天发射场发射成功。
海南日报全媒体记者 王程龙 摄

光影定格时代潮

迎着时代的节拍,海南日报走过了75载!

75年来,海南日报用光影记录时代,定格琼州大地的沧桑巨变,见证海南人民砥砺前行的奋斗历程。

当前,海南坚持“向种图强”“向海图强”“向天图强”“向绿图强”“向数图强”,大力发展战略性新兴产业,海南自由贸易港建设进入成型起势的发展阶段。

一个个节点、一幅幅画面折射出海南人民创新求变的昂扬步伐,是敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干特区精神的生动诠释。

为时代存照,为人民放歌,讲好海南自贸港故事,是海南日报应有的担当。

春风化雨,润物无声。每一次定格都在续写这片热土的故事。



南海海底智算舱在陵水黎族自治县清水湾海域下水与运营的海底数据中心相链接。
(资料图)



在海南热带雨林国家公园霸王岭片区,海南长臂猿婴猿伸手去抓植物的果实。
海南日报全媒体记者 李天平 摄



在乐东黎族自治县龙栖湾国家级现代智慧海洋牧场内,我省首座深远海智能养殖旅游平台“普盛海洋牧场1号”起网收获渔获。
海南日报全媒体记者 王程龙 摄



在三亚市崖州湾科技城创新研学谷实验室,河南大学三亚研究院博士生李文辉观察玉米幼苗植株的叶片。
海南日报全媒体记者 王程龙 摄



2025年4月22日,在博鳌乐城的上海交通大学医学院附属瑞金医院海南医院手术室,通过5G+互联网专线通信技术,上海瑞金医院的专家远程为患者切除胰体尾。
海南日报全媒体记者 袁琛 摄



陵水黎安国际教育创新试验区举办学生运动会。
海南日报全媒体记者 王程龙 摄



海南国际会展中心外,第五届中国国际消费品博览会巨型标识。
海南日报全媒体记者 王程龙 摄